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PeliuTh 321241 ¢ MOCJAEAYIOIIEH CAMOIIPOBEPKOU

1. Jano: Z/BAE = 112°, ZDBF = 68°, BC = 9 cM (puc. 4.74).

Haimu: AC.
2. Mlano: LCBM = ZACF, P,g. = 34 cM, BC =12 cM (puc. 4.75).
Haumu: AB.

3. OxHa U3 CTOPOH TYIIOYTOJIbHOTO paBHOOEIPEHHOrO TPEYTOJIb-
HUKa Ha 17 cM MeHbllle apyroil. HailmuTe CTOpOHBI 3TOrO TPEYIrOb-
HUKA, €CJIU €ro NepuMeTp paBeH 77 CM.

4. B paBHOOEAPEHHOM TPEYTOJbHUKE OUCCEKTPUCHI YIJIOB TPH
OCHOBAaHHUM 00pa3ylOT MPU MEPECECYCHHUH yT0J1, paBHBIN 52°. Hannure
YToJI IPU BEPUIMHE ITOrO TPEYTrOJIbHHUKA.

Puc.4.74 Puc.4.75 Puc. 4.76

5. B tpeyronsiuke ABC ZB = 70°, ZC = 60°. CpaBHUTE CTOPOHbI
TPEYTOJILHUKA.

6. Mdano: ZC =90°, ZB = 27°, CD — Bbicota AABC, CK — 6uc-
cektpuca AABC (puc. 4.76).




OTBeTHI M YKA3AHUS K PEeLICHUAM 3a1a4

I. AC = 9 cMm, 1aKk KaK AABC — pasHoOenpeHHBIH (LABC =
= ZBAC).

2. AB =11 cM, TaK KaK AABC — paBHODeAPEHHBIH ¢ OCHOBaHHEM
BC (ZABC = ZACB).

3. 20 cMm, 20 cM, 37 oM.

4. Pewenue: ZAOC # 52°, torna Z1 +
+ Z£2 =128°u Z3 + Z4 = 128°, a ZBAC +
+ ZBCA = 256°, 4yero ObITHL HE MOXET, 3Ha-
9T, LZAOC, = 52°, Torna Z1 + £2 =52°, /3 +
+ Z4 =52° a ZBAC + ZBCA = 104°, 3Ha4urT,
ZABC = 76° (puc. 4.77).

(Omeem: ZABC = 76°.)

5. ZB =70°, ZC = 60°, Toraa ZA = 50°. CHC WA,
CinenoBareibHO, N0 TEOpeMe O COOTHOUIEHHSX MEXIy CTOPOHAMH
v yrnamu tpeyrosibHuka BC < AB < AC. (Omeem: BC < AB < AC.)

6. ZACK = 45°, ZBAC = 63°, torna LACD = 27°, ZDCK =
= ZACK — ZACD = 45° - 27° = |8°.

(Omeem: ~ DCK = 18°.)




JlomaniHee 3aganue
BBINMOJHUTH TECT MO CCHLIKE
YKa3aHHOHM B CETEBOM Iopoje







